

Ардыоны муниципалон районы газет.  
Газета Ардонского муниципального района.

# РУХС

# СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2011 АЗЫ 27 СЕНТЯБРЬ,  
РУХЭНЫ МЭЙ,  
ДЫЦЦАГ

27 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА,  
ВТОРНИК

№ 108  
(10565)

www.gazetaruchs.ru

ПОЧТА  
РОССИИ



## ПОЧТОВИКИ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ ПРЕДСТАВИЛИ СВОИ ИННОВАЦИОННЫЕ РАЗРАБОТКИ ИГОРЮ ЩЕГОЛЕВУ

Достижения Почты России в Северной Осетии высоко оценил Игорь Щеголев. Министр принял участие в заседании Совета по региональной информатизации во Владикавказе и посетил экспозицию Северо-Осетинского филиала федерального почтового оператора. На выставке представлены результаты работы республиканского УФПС по внедрению информационных технологий и инновационных решений.

Среди представленных Щеголеву инноваций в почтовой сфере — технология электронного документооборота, который существенно ускоряет обмен данными между Управлением и Пенсионным фондом. Для этих целей филиалом создан специальный информационно-вычислительный центр. Сотрудники этого подразделения формируют платёжные поручения, которые позволяют пенсионерам понимать, какие выплаты и за какой период им начислены. Нововведение повышает защищённость персональных данных и улучшает качество обслуживания получателей пенсий.

В экспозиции также представлены достижения Северо-Осетинского филиала Почты России в сфере предоставления инфокоммуникационных сервисов и развития инфраструктуры для обеспечения доступа граждан к государственным и муниципальным услугам, в том числе в электронной форме. Сегодня пункты коллективного доступа работают во всех без исключения почтамтах Северной Осетии, благодаря чему Интернет стал доступен даже для



сельских жителей, а информационное неравенство между городом и селом сократилось. При этом в республике создана инфраструктурная база реализации проекта по созданию "электронного правительства".

Министр подчеркнул важность налаживания межведомственного взаимодействия при оказании госуслуг. "Это, пожалуй, основная задача, которая стоит перед федеральными и региональными органами власти. Ключевая цель перехода на межведомственное взаимодействие — избавить заявителя от необходимости самостоятельно собирать справки по разным ведомствам. Важно понять, что любая справка, любой бумажный документ — это только форма предоставления сведений о правах граждан. Сами сведения первичны", — сказал Щеголев.

Особое внимание главы Минкомсвязи привлек информационный стенд с достижениями Северо-Осетинского филиала Почты России в области подписки. УФПС Республики Северная Осетия — Алания занимает пятое место по России и первое в Северо-Кавказском федеральном округе по показателю насыщенности печати — 418 экземпляров газет и журналов на 1000 жителей. Почтовики республики уделяют большое внимание своим клиентам и регулярно проводят "Дни подписчика", "Декады милосердия", "Месячники добра".

**Марина ХУТЯЕВА,**  
специалист по связям  
с общественностью  
УФПС РСО-А — филиала  
ФГУП "Почта России".

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 62 от 12.09.2011 г. г. Ардон  
О проведении операции-месячника "Трактор"

В целях обеспечения безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации тракторов, самоходных машин и прицепов к ним, и во исполнение распоряжения Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 26 августа 2011 года № 228 "О проведении операции-месячника "Трактор":

1. Провести в период с 15 сентября по 15 октября 2011 года профилактическую операцию-месячник под условным названием "Трактор".
2. Управлению сельского хозяйства админист-

рации местного самоуправления (Т. Тедеев) оказать содействие Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Правительства Республики Северная Осетия-Алания по Ардонскому району (А. Сопоев) в подготовке и проведении профилактической операции-месячника "Трактор".

3. Редакции районной газеты "Рухс" (И. Калоева), МТРК "Лира" (Д. Цомаев) обеспечить освещение хода и результатов операции-месячника "Трактор".

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава администрации района  
**В. Б. МАРЗАЕВ.**

### Урожай-2011

## АРДОНСКИЕ КАРТОФЕЛЕВОДЫ В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ

На полях района начался массовый сбор картофеля. Уборке подлежат 1205 гектаров — это на 262 гектара больше, чем было занято "вторым хлебом" в прошлом году.

— Увеличение картофельных плантаций объясняется очень просто: наши хозяйственники убедились в том, что возделывать картофель выгодно, что спрос на него есть всегда, — говорит главный агроном управления сельского хозяйства района **Аслан Кулаев.** — Из всех площадей 40 гектаров в СПК "КИТА" и 50 — в ОАО "Кадгарон-Агро", остальное — в фермерских хозяйствах. Средняя урожайность гектара пока 200 центнеров, это больше, чем в это же время было в прошлом году. А

вообще, конечный результат уборки картофеля ожидается хорошим.

Недавно на полях Ардонского района, где идет сбор клубней, побывал советник Главы Северной Осетии Заурбек Уруцкоев.

— Как всегда, массовая уборка организована хорошо, — отметил он. — Уже первые дни говорят о том, что год будет урожайным на картофель. Условия, на которых работают люди, выгодные: в среднем 500 рублей в день. Но, конечно, хотелось бы, чтобы на сборе картофеля было как можно меньше ручного труда. К сожалению, картофелеуборочный комбайн сегодня есть только в одном хозяйстве района, и он заменяет труд нескольких десятков людей. Но такая машина



весьма дорогостояща, поэтому в выращивании картофеля, как и много лет назад, по-прежнему много ручного труда. Тем не менее многие хозяйства Ардонского района в числе лидеров в республике по производству и реализации высококачественного картофеля различных сортов.

Татьяна БАЙБАРОВА.

### С ПРАЗДНИКОМ!

Дорогие работники дошкольного образования!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником с Днем воспитателя и работника дошкольного образования. В ваших заботливых руках — самое дорогое — дети. Каким вырастет новое поколение, зависит во многом от вас: от вашего внимания, доброты и терпения. С вашей помощью малыши учатся отличать добро и зло, учатся чувствовать и понимать окружающих.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, вдохновения, радости творчества и любви воспитанников! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

РУО, РК профсоюза.

### Казачьи игры

## Николай КОРНИЕНКО: "РЕБЯТА ВЫСТУПИЛИ ДОСТОЙНО"

22 команды, представлявшие различные казачьи общества и общественные организации, с 14 по 18 сентября приняли участие в ставших традиционными Казачьих играх в городе Железноводске.

На протяжении пяти дней юные казаки демонстрировали свою ловкость, силу, знание традиций и истории казачества. База лагеря "Машук" стала местом проживания сотен юных казачат. Ранний подъем, военная дисциплина и распорядок дня способствовали обретению соответствующих навыков и подготовке к армейскому будущему. Не случайно, что некоторые из ребят уже сейчас заявляют о своем желании стать офицерами.

По ставшей уже доброй традиции, ардонские казачата в играх приняли активное участие. Несмотря на усложненную в нынешнем году программу игр, и на то, что вместо 6 прошлогодних видов состязаний их стало 12, наши ребята были далеко не на последних ролях. Достаточно сказать, что в восьми видах они вошли в десятку лучших. Отличные результаты были показаны в полиатлоне (подтягивание, отжимание, метание гранаты, бег на казачью версту 1067 м (юноши) и полверсты (девочки), в стрельбе — в этих видах ребята заняли второе место. В перетягивании каната стали четвертыми. А в

таких "экзотических" видах программы как владение казачьей шашкой и в конкurse "Статен, строен — уважение достоин" были в пятерке лучших. Дружный и сплоченный коллектив ребят завоевал общекомандное шестое место. В личном первенстве лучший результат в отжимании и в кроссе на полверсты показала Э. Тибилова. Кроме нее в состав казачьей дружины входят: В. Гаврилей, Р. Голоев, И. Поляков, У. Кесаев, А. Пухаев, К. Габараева, Т. Насиров, Б. Дьяконова, С. Губский. Вот какую оценку выступлению ребят дал их наставник Н. Корниенко: "Считаю, что выступили наши казачата вполне достойно. С учетом того, что к некоторым видам мы готовились в других районах, например к плаванию и верховой езде. Но, конечно же, самым важным считаю тот факт, что за эти несколько дней ребята не просто показали свою силу и ловкость, но и обрели множество хороших друзей среди сверстников из других регионов Юга России". Особо ребята попросили отметить директора СОШ № 1 Андрея Швецова, который, по их признанию, всегда идет навстречу, помогает им с необходимым для должной подготовки инвентарем и всегда переживает за своих юных земляков.

Аслан ГУГКАЕВ.

### Неделя безопасности

## Цель мероприятий — усиление ответственности за жизнь и здоровье детей

С 19 по 26 сентября в школах района проводилась "Неделя безопасности". Дети участвовали в конкурсах и викторинах, оформляли стенгазеты, в которых говорилось о Правилах безопасности дорожного движения. На классных часах рассматривались вопросы антитеррористической безопасности и борьбы с экстремистскими проявлениями. Проводились беседы, направленные на предотвращение массовых акций с участием школьников и об ответственности за разжигание межнациональной розни.

— Проведение "Недели безопасности" для нас уже стало традиционным, — рассказывает заместитель начальника управления образования района по вопросам безопасности **Владислав Логунов.** — В мероприятиях, проводимых в ее рамках, учащиеся наших школ участвуют ежегодно. Основная их цель — повышение ответ-

ственности руководителей образовательных учреждений и педагогических работников за жизнь и здоровье детей во время учебно-воспитательного процесса. В организации и проведении "Недели безопасности" активное участие приняли сотрудники полиции, прокуратуры и пожарной части. Так, пожарные провели тренировочные эвакуации детей и персонала из школ. При этом использовались индивидуальные средства защиты органов дыхания, ребятам объяснялись и принципы работы пожарной техники.

Кроме того, для школьников демонстрировались видеofilмы по безопасности жизнедеятельности. Дети и их родители встречались с врачом-наркологом и специалистами отдела по делам молодежи райадминистрации.

Фатима Чехова.

ПОГОДА	ВТОРНИК		ЧЕТВЕРГ	
	Ночь	День	Ночь	День
	+ 16	+ 18	+ 22	+ 24
СРЕДА				
	+ 20	+ 22	Прогноз получен по Интернету.	